习近平致电视贺比奥 当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7 月4日,国家主席习近平致电 朱利叶斯·马达·比奥,祝贺他 当选连任塞拉利昂共和国总

习近平指出,中国同塞拉 利昂友谊源远流长。近年来,

两国政治互信持续增强,务实 合作成果丰硕,在国际事务中 密切配合。我高度重视中塞关 系发展,愿同比奥总统一道努 力,相互支持,团结协作,推动 中塞全面战略合作伙伴关系不 断发展,更好造福两国人民。

锚定建军一百年奋斗目标 努力开创 战区建设和备战打仗工作新局面

习近平对东部战区成立以 来为维护国家领土主权和海洋 权益、维护祖国统一作出的重 要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进 入新的动荡变革期,我国安全 形势不稳定性不确定性增大。 要时刻牢记使命任务,坚持问 题导向,增强忧患意识,全力以 赴履行好战区主战职能。要深 化战争和作战筹划,建强战区 联合作战指挥体系,大抓实战 化军事训练,加快提高打赢能

力。要坚持从政治高度思考和 处理军事问题,敢于斗争、善于 斗争,坚决捍卫国家主权、安 全、发展利益。要全面加强党 的建设,抓好学习贯彻新时代 中国特色社会主义思想主题 教育和"学习强军思想、建功 之以恒正风肃纪反腐,扎实做 好抓基层打基础工作,提高战 区党委领导备战打仗能力,把 党和人民赋予的各项任务完 成好。

张又侠等参加活动。

我国加快构建优质均衡的 基本公共教育服务体系

新华社北京7月6日电 (记者徐壮)教育均衡问题关系 千家万户。在国务院新闻办6 日举行的"权威部门话开局"系 列主题新闻发布会上,教育部 部长怀进鹏表示,将把促进教 育公平融入教育综合改革各方 面各环节,加快构建优质均衡 的基本公共教育服务体系。

教育部综合改革司司长刘 自成说,教育部门将重点从学 校建设标准化、城乡教育一体 化、师资配置均衡化、资源共享 智慧化、教育关爱制度化等五 方面推进,确保到2035年全国 绝大多数县域实现义务教育优 质均衡发展。

据介绍,教育部门将根据 人口变化趋势,合理布局城乡 学校,加强寄宿制学校建设,办 好必要的乡村小规模学校,推 进城乡学校共同体建设,强化 以城带乡,切实提高农村教育

质量;全面落实义务教育免试 就近入学和公办民办同步招生 政策,保障进城务工人员随迁 子女平等接受义务教育,健全 资助帮扶制度,做好家庭经济 困难学生、留守儿童、残疾儿童 等群体的关爱帮扶工作。

最近一段时间网上热议 "山河大学",这是一所网友出 于对优质高校的渴望而杜撰出 来的"虚拟大学"。

"我们也关注到了",教育 部副部长吴岩表示,面对高等 教育进入普及化新阶段的新形 势和服务区域经济社会发展的 新挑战,教育部将围绕增强国 家竞争力、服务经济社会发展 的重大战略、促进全体人民共 同富裕的目标,不断优化高等 教育资源的布局结构,支持中 大高等教育资源规模,优化类 型结构和区域结构。

对镓、锗相关物项实施出口管制

商务部称不针对任何特定国家

新华社北京7月6日电 (记者谢希瑶)针对中国决定对 镓、锗相关物项实施出口管制, 商务部新闻发言人東珏婷6日 在商务部例行新闻发布会上回 应称,中国政府依法对镓、锗相 关物项实施出口管制,确保其 用于合法用途,目的是为了维 护国家安全,更好履行国际义 务。需要指出的是,出口管制 不是禁止出口,出口符合相关 规定的,将予以许可。

束珏婷说,镓、锗相关物项

具有明显的军民两用属性,对 镓、锗相关物项实施出口管制 是国际通行做法,世界上主要 国家普遍对其实施管制。中国 政府依法实施出口管制,不针 对任何特定国家。在发布公告 前,中方已通过中美、中欧出口 管制对话渠道进行了预先通

商务部、海关总署7月3日 发布公告,决定对镓、锗相关物 项实施出口管制。公告自2023 年8月1日起正式实施。

■广告

金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2023 年7月18日16时在全国公共 资源交易平台(河南省·平顶 山市)电子交易系统公开拍 卖:1.位于叶县广安路中段圣 卓公司原售楼部房屋一处(保 证金50万元);2.罚没家具一 批(保证金1000元至20000 元);3.位于平顶山市第九中 学教办办公楼房屋三年期租

赁权(保证金2万元/间)。 报名方法及竞买保证金 缴纳: 竞买人进入电子交易 系统(网址链接:http://www. pdsggzy.com)注册报名后缴 纳竞买保证金(以网上交易系 统显示到账为准),并到我公 司办理法定手续,取得竞买资 格。若竞买不成功,保证金全

额无息退还。

标的详细资料、竞买人资 格要求及竞买须知,请到我公 司咨询,资格审核合格后方可

报名起止时间:2023年7 月7日至7月17日17时

标的展示时间:自公告之 日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的所在地 联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华 路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlpm.

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业 AA 企业) 2023年7月7日

习近平向中英贸易"破冰之旅"70周年活动致贺信

家主席习近平向中英贸易"破冰之旅"70

习近平指出,70年前,以杰克·佩里 先生为代表的英国企业家敏锐看到新中 国的光明前景和中英合作的巨大潜力, 冰,率先开辟了中英贸易交流的通道。 70年来,几代"破冰者"见证并积极参与 中国发展和改革事业,在互利合作中实 现自身发展壮大。在双方共同努力下, 中英贸易从无到有,如今已超过千亿美 也有利于世界和平和发展。

习近平强调,当今世界多重挑战交 织叠加,经济全球化遭遇逆流。希望中 英各界有识之士传承富有远见、开放合 作、敢为人先的破冰精神,奋力开拓合作

共赢新局面,推动构建开放型世界经济, 为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日,中英贸易"破冰之旅"70周年 活动由中国国际贸易促进委员会与英国 48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在 京举办。



世界人工 智能大会 在沪开幕

7月6日,参 观者在 2023 世 界人工智能大会 展会现场的智能

当日,2023 世界人工智能大 会在上海世博中 届大会主题是 "智联世界 生成 未来"。新华社



●司法部日前向社会公布《关于进一 步做好公证证明材料清单管理工作的指 导意见》,对33类81项公证事项作出规范

●水利部发布汛情通报,7月6日 13时针对江苏、安徽、湖北、重庆、贵州 等5个省市启动洪水防御♥级应急响应

●今年1至6月,中欧班列累计开 行8641列,发送货物93.6万标箱,同比 分别增长 16%、30%, 诵达欧洲 25 个国

●白俄罗斯总统卢卡申科7月6日 表示,俄罗斯私营军事实体瓦格纳组织 创始人普里戈任目前不在白俄罗斯,而 在俄罗斯的圣彼得堡

●日本东京都政府7月5日公布。 位 于 东 京 多 摩 地 区 的 美 军 横 田 基 地 2010年至2012年间共发生3起含有机 氟化合物的泡沫灭火剂泄漏事件

(均据新华社)

大势所趋:中国前行之路势不可挡

-把握中美关系正确航向系列评论之五

一段时间以来,美方一些政客抱持零 和思维,为了维护美国霸权,心心念念阻 遏中国发展步伐,对中国极尽遏制打压之 伟大复兴的坚强决心和坚定步伐无人可 挡,中华民族伟大复兴已经进入了不可逆 转的历史进程。妄图"从实力地位出发' 压服中国,这些美国政客打错了算盘。

中国前行之路势不可挡,因为中国发 展振兴有着强大的内在逻辑。中国能够 不断稳健向前发展,是因为有着中国共产 党坚强领导、有着全过程人民民主等独特 而有力的制度优势:中国能够不断稳健向 前发展,是因为中国有着14亿多勤劳智慧 的人民,他们为了更加幸福的生活、更加 够不断稳健向前发展,更是因为中国式现 代化走得通、行得稳,是全面建成社会主 义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的 康庄大道。匈牙利前总理迈杰希·彼得认 为,中国共产党的领导、中国特色社会主 义制度最适合中国国情,必将推动中国在 未来取得更大进步。特斯拉首席执行官 马斯克说,中国人民勤奋、智慧,中国发展 成就理所当然。

中国前行之路势不可挡,因为中华文

明具有强大而坚韧的生命力。中华民族 有着五千年深厚的文明积淀,"敬德保民" "天行健,君子以自强不息""苟日新,日日 新,又日新"……中华文明的优秀特质不 的连续性、创新性、统一性、包容性、和平 性让中华文明始终保持生机活力,引领着 中华民族现代文明不断续写新的辉煌。 英国知名学者马丁·雅克说,要理解中国 发展取得的成功,必须理解中华文明的特 性。卡塔尔半岛电视台网站近日刊文说, 中国的最终目标就是实现中华民族伟大 复兴,也就是实现"中国梦"

中国前行之路势不可挡,也是因为 中国与世界深度交融,中国发展离不开 现代化产业体系建设的推进,中国将为 世界提供更多更好的中国制造和中国创 造,为世界提供更大规模的中国市场和 中国需求。中国连续6年保持全球货物 贸易第一大国地位,是140多个国家和地 区的主要贸易伙伴。国际货币基金组织 预测,今年中国经济对世界经济增长的 贡献率约为三分之一。中美经济关系也 早已深度融合。2018年以来,美国对中 国商品持续加征高额关税,但2022年中

美贸易额达到近7600亿美元,创下历史 新加坡总理李显龙表示,中国创 造了合作、贸易、繁荣的机会,许多国家 都想把握中国发展带来的机遇,希望与

中国前行之路势不可挡,也是因为 中国选择的和平发展道路得人心、合潮 流、顺大势。中国始终把自身命运同各 国人民的命运紧紧联系在一起,积极推 同深入推进"一带一路"建设,本着天下 意和推动世界持久和平繁荣的善意有着 已成为当今国际社会日益深入的共识。 俄罗斯莫斯科国立大学新闻系俄中研究 中心主任叶甫盖尼·扎伊采夫说,中国作 为负责任的大国,积极推动构建人类命 运共同体,为世界和平与发展注入中国 力量。伊朗中国问题专家穆罕默德·礼 萨·马纳菲说,中国坚持和平、平等、友好 的外交政策,体现了"让我们共同发展" 的价值取向。

站在历史正确的一边,站在人类进

步的一边,这就是当今中国所处的"时" 和"势",就是中国道路在世界舞台上所 展现的"道"和"义"。"势之所趋,岂非理 合国际社会期盼持久和平繁荣的人心所 向。美国一些政客迷信其几十年来在世 界各地自以为行之有效的"大棒政策 "胁迫外交"的威力,也要对中国如法炮 评论说,中国已经相对不受美国制裁和 功。美国前外交官傅立民说,"那些想延 错误,他们的目的不可能实现,反而对美

"志之所向, 无坚不入; 锐兵精甲, 不 能御也。"几千年历史证明,中华民族是 不信邪、不怕邪的民族,是愈挫愈勇、愈 是艰险愈向前的民族。今日中国正以更 加坚定的步伐走在中华民族伟大复兴的 大道上,任何企图阻拦中国前进的图谋 都必将归于失败。

(新华社北京7月6日电)

(上接第一版)

——推进产业链与人才链"两个融 合"。推进人才共育,探索建立校企"双 师联合培养"、校企育人"双重主体"、学 生学徒"双重身份"育人模式,推动建立 产业人才培育机制,实行招生即招工、入 校即入厂,培养一大批满足产业转型升 级需求的技术技能和创新创业人才;推 进难题共解,支持在平高校开放办学,积 极"引企入校",聚焦全市产业发展需求、 企业用工需求、学生培养需求和教师成 长需求,与本地企业建立协同创新中心, 开展产业升级技术攻关,做到学科跟着 产业走、专业围着需求转;推进项目共 建,实施"引企驻校""引企入教"创新机 制,统筹推进教育资源布局和重大产业 园区建设规划,推动高校在产业集聚区、 开发区建设特色学院、产业研究院、技术

创新中心等产教融合服务平台,把毕业 生转化为潜力人才、把科研成果转化为

——提升政策力与服务力"两个质 效"。学生最关心的是企业发展前景如 何、待遇是否有吸引力。企业最关心的 是人才质量是否过硬、惠企政策能否落 实,如何兼顾、共赢?

答案是:提升政策精准度,抓好社保 补贴、见习补贴、就业补贴、创业奖补、技 能人才奖补等政策落实,支持国有企业、 中小微企业扩大招聘规模,对吸纳高校 毕业生就业达到一定数量且符合相关条 件的中小微企业,在安排纾困资金、提供 技术改造贷款贴息时予以倾斜;提升实 训契合度,采取政校企共建模式,围绕尼 龙新材料、电气装备制造、煤焦化工、陶 瓷等优势产业,建设特色产教融合型实

训基地和公共实训基地,在人才培养、技 术创新、就业创业、社会服务等方面开展 深度合作;提升服务质效度,构建需求限 时回应、政策一站集成、问题顶格协调等 为一体的闭环对接服务机制,为大学生 提供报到登记、政策咨询、就业推荐等 "一条龙"服务。

志同道合,相互为谋。活动消息一 出,反响强烈。

平顶山学院党委书记华小鹏、河南 城建学院副校长吴晓红一致表示,"很 振奋、很激动",非常感谢市委、市政府 搭建的宝贵平台,学校将在现有校企合 作项目和平台的基础上,紧紧围绕我 市产业链和创新链,强化校企"双主 体"育人机制,推动与企业各类创新要 素、教育资源集聚共享,努力在产教融 合、校企合作、人才培养等方面产出一

批新成果、培育一批新项目、塑造一批

"真诚欢迎各大高校组织广大青 年学子走进中国平煤神马考察交流、 实训见习,期待大家把对中国平煤神马 的关注变为奔赴、植根的具体行动。"中 国平煤神马党委组织部部长李毅当场 表态。

高新区、宝丰县则直接开启了"抢

人""抢企"模式。 "今年高新区将组织100家企业与 100名博士进行产学研合作签约。企业 可以通过申领科技创新券的方式来使用 高校科技资源,降低科研成本;高校可以 通过参与科研设施和仪器向社会开放共 享绩效评价获得后补助。"高新区管委会

副主任唐巍巍说。 "宝丰主导产业强劲有力、传统产业 壮大升级,在人才使用上不拘一格。如 果优秀学子和企业家到宝丰就业创业, 我们将给予最优厚的政策支持。"宝丰县 委副书记郭杰说。

.

城以才兴,才以城长。在创建国家 创新型城市目标既定之际,在全市上下 紧扣"壮大新动能、奋进百强市"奋力拼 搏的关键时期,我市启动"万名学子进千 企,百家企业进校园"融合交流活动,犹 如酷暑里的一阵凉风,恰逢其时。

相向而行,终会相遇。高校与企业 从"携手"到"握手",从"交流"到"交心", 定能助推我市产教融合之路从"双向奔 赴"走向"多方共赢"。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于收缴《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据申请,经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局审核批准,同意以下机构终止营业,许可证流水号 00292775、00585072的《中华人民共和国金融许可证》作废,现予以公告。

机构名称:郏县农村信用合作联社东坡储蓄所 机构编码:E0918V34l040008

许可证流水号:00292775 批准成立日期:2007年6月15日

机构住所:河南省平顶山市郏县东关大街西段 联系电话:0375-7068223 发证日期:2007年7月11日

机构名称:郏县农村信用合作联社福万城市广场分社 机构编码:E0918U34l040027 许可证流水号:00585072 批准成立日期:2007年6月15日 机构住所:郏县经一路与中兴路交叉口西北角 联系电话:0375-7068223

发证日期:2015年11月16日